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*Assembly to the existing wall.

*Anbau zu den Wand.

*Montage adossé à un mur existant.

*Montaggio addossata ad una parete

esistente

*Aanbouw tegen een wand.
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*You have to cut TB and GL to make them fit correctly.

The calculated length of TB is 289 cm.

*TB und GL passend zuschneiden. TB berechnete länge ist 289 cm.

*Instructions de découpe des détails GL et TB à suivre, pour le côté situé en haut de toiture uniquement :

- Couper l'extrémité de la planche de rive (GL) selon l'angle de coupe indiqué sur le schéma ci-dessus

- Recouper un bandeau de toit (TB) à 289 cm de longueur.

*Tagliare TB a cm 289

Tagliare n 2 GL a 69 gradi per aderire alla parete

Unire TB all’interno dei GL all’estremità dei lati tagliati a 69 gradi

*TB en GL passend afzagen. TB berekende lengte is 289 cm.

*

*
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Nut for storm protection - Schraubenmutter tur sturmleiste - Ecrou pour 

®SFS latte anti-tempete - Oado x asta protezione vento - Moer voor 8 06 
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@OFS latte anti-tempete - Rondella x asta protezione vento - Afdichtring voor 8 06 
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Window - Fenster - Fenetre - Finestra - Raam - Aken 820x540 AK.1.106.SVA.h SGA 1 

Ooor - TUr - Porte - Porte - Oeur - Uks 775x1850 UK.2.056.SVV.MX28 SGA+28 1 

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Piece list - Stückliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tükitabel

AutoCAD SHX Text
9/9

AutoCAD SHX Text
15.10.2019

AutoCAD SHX Text
Q

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
L

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
SFS

AutoCAD SHX Text
Nut for storm protection - Schraubenmutter für sturmleiste - Ecrou pour

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
D6

AutoCAD SHX Text
NF4

AutoCAD SHX Text
Zn nail for roof - Zn nägel für dachbretter - Pointe pour fixation voliges de

AutoCAD SHX Text
106

AutoCAD SHX Text
2x50

AutoCAD SHX Text
NF5

AutoCAD SHX Text
Zn nail for roofing felt fillet - Zn nägel für dachpappenleiste - Pointe pour

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
2x40

AutoCAD SHX Text
BFS

AutoCAD SHX Text
Bolt for storm protection - Bolzen für sturmleiste - Boulon pour latte

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6x60

AutoCAD SHX Text
DFS

AutoCAD SHX Text
Washer for storm protection - Dichtscheibe für sturmleiste - Rondelle pour

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
D6

AutoCAD SHX Text
Window - Fenster - Fenetre - Finestra - Raam - Aken

AutoCAD SHX Text
820x540 AK.1.106.SVA.h SGA

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Door - Tür - Porte - Porte - Deur - Uks

AutoCAD SHX Text
775x1850 UK.2.056.SVV.MX28 SGA+28

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Art. Nr. 2827596

AutoCAD SHX Text
latte anti-tempete - Rondella x asta protezione vento - Afdichtring voor

AutoCAD SHX Text
storm strip - Seib tormikinnitusliistule

AutoCAD SHX Text
anti-tempete - Bullone x asta protezione vento - Bout voor stormankerlat -

AutoCAD SHX Text
Puidupolt tormikinnitusliistule

AutoCAD SHX Text
baguette de fixation feutre bitumeux - Chiodi x carta bituminosa x tetto -

AutoCAD SHX Text
Spijker(nagel) voor asfaltpapier afdeklijst - Papiliistunael

AutoCAD SHX Text
toit - Chiodi x perline tetto - Spijker(nagel) voor dakhout - Nael katuselauale

AutoCAD SHX Text
latte anti-tempete - Dado x asta protezione vento - Moer voor

AutoCAD SHX Text
stromverankering - Mutter tormikinnitusliistule



ź

ź

ź

ź

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Piece list - Stückliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tükitabel

AutoCAD SHX Text
1/1

AutoCAD SHX Text
19.01.2018

AutoCAD SHX Text
Q

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
L

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
820x540 AK.1.106.SVA.h SGA

AutoCAD SHX Text
720x440 mm

AutoCAD SHX Text
Glass size - Glasgröße - Taille de la vitre - Misura del vetro - Glas afmeting - Klaasi mõõt: 676x396 mm

AutoCAD SHX Text
HS1

AutoCAD SHX Text
Screw for georgian bars - Schraube für sprossen - Vis pour croisillons - Viti

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
2.5x20

AutoCAD SHX Text
per unire la griglia georgiana della finestra - Schroeven voor raamverdeling -

AutoCAD SHX Text
Kruvi akna petteliistule

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
430

AutoCAD SHX Text
15x25

AutoCAD SHX Text
15x25

AutoCAD SHX Text
710

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Georgian bars - Sprossen - Croisillons - La griglia georgiana - 

AutoCAD SHX Text
Raamverdeling - Petteliistud 

AutoCAD SHX Text
Georgian bars - Sprossen - Croisillons - La griglia georgiana - 

AutoCAD SHX Text
Raamverdeling - Petteliistud 

AutoCAD SHX Text
NA1

AutoCAD SHX Text
NA2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Hinge for window - Scharnier für fenster - Charniere pour fenetre - Cerniere

AutoCAD SHX Text
per Finestra - Raam scharnier - Aknahing 

AutoCAD SHX Text
Hinge for window - Scharnier für fenster - Charniere pour fenetre - Cerniere

AutoCAD SHX Text
per Finestra - Raam scharnier - Aknahing 

AutoCAD SHX Text
HS10

AutoCAD SHX Text
Screw for window hinge - Schraube für fenster scharnier  - Vis pour Fenetre

AutoCAD SHX Text
charniere - Viti per cerniera a finestra - Schroef voor raam scharnier -

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
4x25

AutoCAD SHX Text
Kruvi akna polthingele 

AutoCAD SHX Text
Window fixator - Fensterfixierung - Fenźtre fixator -tre fixator -

AutoCAD SHX Text
Fissatore della finesra - Raam(ver)dichting - Akna fiksaator 

AutoCAD SHX Text
Window fixator - Fensterfixierung - Fenźtre fixator -tre fixator -

AutoCAD SHX Text
Fissatore della finesra - Raam(ver)dichting - Akna fiksaator 

AutoCAD SHX Text
Window fixator - Fensterfixierung - Fenźtre fixator -tre fixator -

AutoCAD SHX Text
Fissatore della finesra - Raam(ver)dichting - Akna fiksaator 

AutoCAD SHX Text
Screw for window fixator - Fensterfixierung - Fenźtre fixator - Vite pertre fixator - Vite per

AutoCAD SHX Text
fissatore di finestra - Schroef voor raambevestiger - Kruvi akna

AutoCAD SHX Text
fiksaatorile 

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
4x25

AutoCAD SHX Text
HS10

AutoCAD SHX Text
NA3

AutoCAD SHX Text
NA4

AutoCAD SHX Text
NA5

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Batten - Deckleiste - Profils de finition angles a l´exterieur - Asse

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
15x25

AutoCAD SHX Text
760

AutoCAD SHX Text
Afdek lijst - Katteliist 

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
1.4x40

AutoCAD SHX Text
NF2

AutoCAD SHX Text
Zn nail - Zn nägel - Pointe - Chiodi - Nagel - Nael



2

1
1

4

AutoCAD SHX Text
J.1/4

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend



01

01a/02a

02b

NA1

NA1

01b

02

NA2

NA1

NA2

4x25 mm

4x25 mm

2.5x20 mm

1.4x40 mm

AutoCAD SHX Text
J.2/4

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend



03

04

03-08

NA3

NA3

4x25

NA4

AutoCAD SHX Text
J.3/4

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend



4x25 mm

4x25 mm

NA3

NA4

NA4

NA4

NA5

NA3

08

0705

06

NA5

NA3

AutoCAD SHX Text
J.4/4

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend



Pos 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

Piece list - StUckliste - Liste des pieces - Elementi - Stuklijst - TUkitabel 
775x1850 UK.2.056.SVV.MX28 SGA+28 112 Q 

Glass size - Glasgrofle - Taille de la vitre - Misura del vetro - Glas afmeting - Klaasi moot: 502x750 mm 

I I 

/ 

I Flæl / / 

/ / 

/ / 

I/ 
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C 1 Telaio montante destro delta porta - Rechterstijl deurframe - Ukse parem leng 
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Screw for georgian bars - Schraube tur sprossen - Vis pour croisillons - Viti 
HS1 per unire la griglia georgiana della finestra - Schroeven voor raamverdeling - � 6 2.5x20

Kruvi ukse petteliistule 
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� 2 3.5x50- Viti per fissare la porta alla parete - Schroef voor bevestiging eur naar 

wand - Kruvi ukselenqi kinnitamiseks seinale 

HS4 Screw for doorstep - Schrauben tur swelle - Vis pour fixation barre de seuil -
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Screw for striker plate - Schraube tur halteplatte - Vis de fixation gache de porte -
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eP 1 30x30- Ukse lukusUdamik 
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